

1 октября 2025 года Илон Маск, владелец компаний SpaceX, Tesla и X (бывший Twitter), стал первым человеком в истории, чье состояние достигло 500 миллиардов долларов. Об этом сообщил журнал *Forbes*, ссылаясь на свой индекс Real-Time Billionaires.

В 15:30 по восточному времени США 1 октября состояние Маска увеличилось на 9,3 миллиарда долларов благодаря резкому росту акций Tesla, временно достигнув отметки в 500 миллиардов. К концу торгового дня оно немного снизилось — до 499,1 миллиарда долларов.

Рост состояния Маска был впечатляющим:

- Март 2020: 24,6 миллиарда долларов
- Август 2020: 100 миллиардов
- Январь 2021: 190 миллиардов — стал самым богатым человеком в мире
- Сентябрь 2021: 200 миллиардов
- Ноябрь 2021: 300 миллиардов
- Декабрь 2024: 400 миллиардов
- Октябрь 2025: 500 миллиардов

По данным *Bloomberg*, состояние Маска может составлять около 470 миллиардов долларов. Второе место занимает сооснователь Oracle Ларри Эллисон, чье состояние на 120-150 миллиардов меньше, в зависимости от источника.

По прогнозу *Forbes*, Маск может стать первым долларовым триллионером к марта 2033 года. Аналитики Informa Connect Academy ранее предполагали, что он достигнет этой отметки уже к 2027 году.